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Declarație politică: „Activitatea opoziției măsurabilă doar la nivel 

discursiv”

Domnule Președinte,

Stimați colegi.

Consider necesară această interventie care îi vizează pe colegii din opoziție pentru a 

trage un semnal de alarmă la ceea ce se întâmplă în ultima perioadă, atât la nivel local cât și 

la nivel național.

După ce au depășit, mai mult sau mai puțin, competițiile interne, Partidul Social 

Democrat și Partidul Național Liberal au încercat, prin această restructurare despre care vă 

vorbeam într-o declarație politică anterioară, să se dezvolte din punct de vedere electoral și 

au pierdut astfel din vedere faptul că acest proces duce la incapacitatea de a se poziționa în 

postura de opozant, acel grup sau grupuri politice care prin politicile pe care le susțin vin cu 

soluții practice sau cel puțin cu o alternativă la ceea ce puterea pune în practică pentru bunul 

mers al societății civile în această perioadă de criză.

Prin acțiunile recente, opoziția aduce încă o dovadă realității deja observate, și anume 

criza în care se află cele două partide, o criză de idei constructive, o gestionare incorectă a 

resurselor de care dispun în această calitate pe care o dețin și care, într-o democrație 

consolidată cum este România, le dă posibilitatea de a prezenta alternative cu soluții, nu doar 

discursuri. Discursurile nu sunt suficiente! Comunicarea publică a celor două partide nu ar 

trebui să se măsoare doar în discuții, televizate sau nu, în moțiuni, slab fundamentate și fără 

alternative!

Solțiile oferite de opoziție merg doar în sensul presiunii asupra Partidului Democrat- 

Liberal, așa cum au dovedit-o de nenumărate ori, și mai recent, prin refuzul de a participa la 

dezbaterea proiectului legii educației naționale!
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Opoziția reacționează prin retorică, fără a veni cu noi proiecte politice de anvergură 

pentru populație, așa cum au facut-o la punctul cheie al alegerii președintelui PSD și PNL, 

unde au venit cu o serie de proiecte, care de care mai ambițioase pentru funcția supremă în 

cadrul grupărilor de care aparțin.

Agravarea condițiilor economice face ca anul 2010 să fie unul în care guvernarea să 

fie obligată să-și asume decizii foarte nepopulare, pe lângă reformele care așteptau să fie 

puse în practică și pe care guvernările anterioare nu le-au demarat. Astfel că reforma în 

educație, atât de blamată de opoziție mai mult la televiziuni decât în dezbaterile desfășurate 

pe această temă, este un proiect necesar, luând în considerare numeroasele modificări din 

ultimii ani care s-au vrut reforme dar au sfârșit doar prin a petici legea educației, depreciind- 

o continuu și plasându-ne, ca sistem de educație pe ultimele locuri în Europa și pe ultimul 

loc în interiorul Uniuni Europene!

România nu mai poate aștepta, în momentul de față ne vedem presati de a lua astfel de 

decizii nepopulare, dar conforme cu realitătile economice! Avem nevoie de o reformă în 

învătământ, în sistemul de pensii, în sistemul de salarizare, de o modificare a constitutiei, în 

final, de o reformă pe toate palierele institutiei statului român! si pentru a ne îndeplini 

misiunea avem asteptări si din partea opoziției!

Prin urmare, vă solicităm, dragi colegi, să fiti parte a solutiei la depăsirea acestei 

perioade nefaste pentru români si nu parte a împotrivirii de care ati dat dovadă până în 

momentul de fată!

Vă mulțumesc!
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